
校園空間安全問卷調查統計結果 

共發出 400份問卷： 
 

回收問卷：263份 

有效問卷：262份 

男生：105份；女生：157 份 

第一題：圈選校內認為是危險的地方 

作答選項 人數 意見 備註 

口腔醫學院 26  晚上很暗，人煙稀少 未作答：142人  

 操場西側一帶 21  晚上很暗，人很少 

 希望增加照明設備 

十全一路 94巷 20  單向車道未管制 

 晚上很暗 

史懷哲大道 19  很多人在打球 

 常常有車輛進出 

醫研大樓 19  晚上照明不足 

 人煙稀少 

綜合實驗大樓 17  晚上暗，人煙稀少 

 目前施工中很危險 

東側花架 16  晚上很暗 

 校外人士進出很多 

東側門 14  車流量多 

 路很窄，但常常有人在這邊集合 

 校外人士進出很多 
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第二題：請問您對於廁所內之警報系統是否信任 

信任：48% 

不信任：52% 

作答

選項 

人數 性別人數 意見 備註 

是 126 男：47 

女：78 

 要定期檢查 

 多宣導 

未作答：1人 

否 135 男：56 

女：79 

 希望能看到維護紀錄 

 根本不知道能不能用 

 男廁沒有 

 希望能有演習 

第三題：請問您知道校內緊急通報系統所在之位置嗎 

知道：36% 

不知道：64% 

作答選項 人數 意見 備註 

是 94  僅知道其中幾個，希望學校多做宣導 

 希望能有演練機會 

 要定期檢測 

未作答：1人 

否 168  加強宣導 

 應在網站或電視上公告位置 

第四題：請問您對於校內監視系統之設置有何建議？ 

排序 人數 意見 備註 

1 44 多多設置，減少死角處 未作答：115人 

2 14 不知道在哪 

3 11 還不錯 

※ 其他意見 

 以不要侵犯學生隱私為主 

 易失竊處請加裝（如：球場、第一教學大樓一樓、停車場） 

 

 

 



第五題：請問您覺得校園周遭易發生事故之危險路段為何，並請簡單描述 

排序 人數 地點 意見 備註 

1 49 東側門  人車爭道問題嚴重 

 機車停放問題 

 巷道狹小 

未作答：51人 

2 39 同盟、自由與北平一

街三叉路口 

 交通號誌不清 

 車流量大 

3 27 十全一路 94巷  單行道逆向問題 

 晚上很暗 

※ 其他危險路段 

 自由路醫院車輛出入口 

 山東街各個無交通號誌之十字路口 
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第六題：請問您對於停車場各項設施是否滿意 

滿意：66% 

不滿意：34% 

作答選項 人數 意見 備註 

是 166  管理員很熱心，上下班交通指揮很有幫助 

 希望動線可以規劃的更好 

 要取締未申請停車證者 

 加裝監視器與照明設備 

 

否 86  車位少，死角多 

 和川停車場不能遮雨 

 地停空氣不流通 

 停車證超發 



第七題：請問您對於宿舍安全是否滿意 

滿意：64% 

不滿意：36% 

作答選項 人數 性別人數 意見 備註 

是 153 女：91 

男：62 

 大致上安全，但希望多對學

生宣導養成鎖門的習慣 

未作答：13人 

（非住宿生） 

否 86 女：52 

男：34 

 南北館門禁系統要改善 

 出入要管控（如進入異性樓

層、非住宿生進入） 

 失竊率高 

 安全門要隨時關上 

 工人施工請教官要在場 

第八題：請問您對於高醫校園空間是否有其他建議 

排序 人數 意見 備註 

1 25 校園內之照明設備可再加強。 未作答：177人 

2 10 加強巡邏死角處 

※ 其他意見 

 球場空間不足 

 要注意工地安全 

第九題：請問您對於高雄醫學大學校園空間安全給予 

分數 人數 為什麼 

90分以上 6  

80～89分 101 大致上滿意 

70～79分 118 還算不錯，但仍有進步空間 

60～69分 31 失竊事件頻傳 

59分以下 6 就覺得沒保障，住起來甚危險 
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